П’ятнадцяте травня
Контрольна робота з теми «Атомна та ядерна фізика»
учня (учениці )11 класу

Виноградського ліцею

----------
Варіант 1-виконують дівчата, хлопці -2 варіант
1. Термоядерні реакції – це: (1б)
а) реакції поділу важких ядер;

б) завжди йдуть з поглинанням енергії;

в) реакції синтезу між легкими ядрами;

г) відбуваються тільки в штучно створених установках.

2. Як називають частинки, з яких складаються протони та нейтрони: (1б)
    а) позитрони;                                                            б) нейтрино;

    в) електрони;                                                             г) нуклони.   

3. До складу ядра входять: (1б)

    а) протони;                                                                б) нейтрони;

    в) протони й електрони;                                           г) протони й нейтрони.

4. Число протонів у ядрі ізотопів є: (1б)

    а) однаковим;                                                             б) різним.
 5. Який порядковий номер елемента в таблиці Менделєєва,якщо його отримали в результаті β-розпаду ядра елемента з порядковим номером Z:

    а) Z+2;                                                                б) Z-2;

    в) Z+1;                                                                г) Z-1.

6. У ядрі Аргону 18 протонів і 22 нейтрони. Якою є кількість електронів у цьому атомі: (1б)

    а) 2;                                                                б) 18;

    в) 22;                                                              г) 40.

7. Допишіть рівняння в ядерних реакціях: (1,5 бали)
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8. Має на меті встановити відповідність (логічну пару). До кожного рядка, позначеного буквою, підберіть формулу, позначену цифрою. (1,5 бали)
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а)    Рівняння α-розпаду. 

б)    Рівняння β-розпаду.

в)    Дефект мас.
г)    Енергія зв’язку.
9. Визначте енергію іонізуючого випромінювання, передану тілу масою 20г, якщо потужність поглиненої дози становить 0,8 Гр/с, а час опромінення 25 с. (1,5 бали)

10. Період піврозпаду радіоактивної речовини становить 48 хвилин. Скільки атомів розпадеться за  24 хвилини, якщо на початку їх було 5000 тисяч?
(1,5 бали)
Контрольна робота з теми «Атомна та ядерна фізика»
Варіант 2

1. Період напіврозпаду радіоактивного елемента – це: (1)
а) інтервал часу, протягом якого розпадається 0,5кГ даного радіоактивного елемента;            

б) інтервал часу, протягом якого розпадається будь-яка кількість атомів даного радіоактивного елемента;            

в) інтервал часу, протягом якого розпадається половина наявної кількості атомів радіоактивного елемента.
2. Як називають частинки, які входять до складу атома: (1)
    а) протони;                                                            б) нейтрони;

    в) електрони;                                                         г) нуклони.   

3. Як заряджені протони: (1)

    а) позитивно;                                                           б) негативно;

    в) не мають заряду;                                                 г) залежить від виду атома.   
4. Число нейтронів у ядрах ізотопів є: (1)

    а) однаковим;                                                             б) різним.
5. На скільки одиниць зменшиться масове число ядра при α-розпаді: (1)

    а) 4;                                                                    б) 1;

    в) 2;                                                                    г) не зміниться.

6. У ядрі Аргону 18 протонів і 22 нейтрони. Якою є кількість електронів у цьому атомі: (1)

    а) 2;                                                                б) 18;

    в) 22;                                                              г) 40.

7. Допишіть рівняння в ядерних реакціях: (1,5 бали)
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8. Має на меті встановити відповідність (логічну пару). До кожного рядка, позначеного буквою, підберіть формулу, позначену цифрою. (1,5 бали)
а)    Дефект мас. 

б)    Рівняння α-розпаду. 

в)    Енергія зв’язку.

г)    Рівняння β-розпаду.
9. Визначте час впливу іонізуючого випромінювання потужністю 0,62 Гр / с, якщо енергія іонізуючого випромінювання, передана тілу масою 40 кг, становить 124 Дж. (1,5 бали)
10. Період піврозпаду радіоактивної речовини становить 30 хвилин. Скільки атомів розпадеться за  15 хвилини, якщо на початку їх було 6000 тисяч?
(1,5 бали)

Роботу виконуєте згідно розкладу на окремому аркуші.Вислати на перевірку на вайбер не пізніше 10.00.Якщо проблеми з телефоном-передати до школи (на стіл чергових) до 14.00.
